
Q.1

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616113738

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.2 वह िवकʙ चुनŐ िजसमŐ संƥाएँ एक दूसरे से उसी तरह से संबंिधत हœ जैसे नीचे िदए गए सेट की संƥाएँ
एक दूसरे से संबंिधत हœ।

(44, 24, 132)

Ans 1. (32, 28, 250)

2. (56, 26, 182)

3. (16, 26, 186)

4. (46, 22, 306)

Question ID : 81616113833

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.3 अƗरो ं के उस संयोजन का चयन करŐ जो दी गई ŵंृखला मŐ įरƅ ̾थानो ं मŐ Ţिमक ŝप से रखे जाने पर
ŵंृखला को पूणŊ करेगा।

J P _ L D _ P _ M D J _ C _ D _ P C _ D

Ans 1. C, J, C, P, N, P, O

2. C, J, C, P, O, J, P

3. C, J, N, P, O, J, O

4. C, J, C, P, N, J, O

Question ID : 81616113725

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.4

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616113837

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.5 िकसी िविशʼ कूटभाषा मŐ 'DARK' को 'CBQJ’ के ŝप मŐ और ‘SOUND’ को ‘RPVMC’ के ŝप मŐ
िलखा जाता है। तो उसी भाषा मŐ ‘TOXIC’ को कैसे िलखा जाएगा?

Ans 1. PUYJD

2. SNWHB

3. UPYJD

4. SPWJB

Question ID : 81616113824

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.6 िकसी िविशʼ कूटभाषा मŐ, ‘PRINTER’ को ‘11181814759’ और ‘LOGIC’ को ‘151520924’ के ŝप
मŐ कूटबȠ िकया गया है, तो उसी भाषा मŐ ‘TERMITE’ को कैसे कूटबȠ िकया जाएगा?

Ans 1. 7591418205

2. 75913182022

3. 2059131875

4. 75181392022

Question ID : 81616113825

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.7 नीचे चार संƥा-युƵ िदए गए हœ िजनमŐ से तीन िकसी संदभŊ मŐ एक समान हœ और उनमŐ से एक असंगत
है। उस असंगत संƥा-युƵ का चयन करŐ।

Ans 1. 11 : 242

2. 12 : 288

3. 14 : 392

4. 19 : 622

Question ID : 81616113831

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.8

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616114139

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.9

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616113739

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.10

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616113838

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.11

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616113842

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.12 वह सही िवकʙ चुनŐ जो िदए गए श̭दो ं को उस Ţम मŐ दशाŊता है िजसमŐ वे अंŤेजी शɨकोश मŐ आते हœ।

1. Cardinal
2. Cartography
3. Cardiac
4. Carrot
5. Callous
6. Careless

Ans 1. 5, 3, 1, 6, 2, 4

2. 5, 3, 1, 6, 4, 2

3. 5, 1, 3, 6, 4, 2

4. 5, 3, 1, 4, 6, 2

Question ID : 81616114122

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.13 गिणतीय िच˥ो ं का वह सही संयोजन चुनŐ िजसे Ţिमक ŝप से * िच˥ो ं के ̾थान पर रखने से समीकरण
संतुिलत हो जाएगा।

14 * 7 * 39 * 133 * 19 * 130

Ans 1. ×, –, +, ÷, =

2. ×, +, –, ÷, =

3. ÷, +, –, ×, =

4. ÷, –, +, ×, =

Question ID : 81616113834

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.14 िदए गए िवकʙों मŐ से वह वणŊ-समूह चुनŐ जो िनɻिलİखत ŵंृखला मŐ Ůʲिच˥ (?) के ̾थान पर आएगा?

YTUQ, XVRU, ?, VZLC, UBIG

Ans 1. WXPY

2. WYOY

3. WXOY

4. WYOX

Question ID : 81616113717

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.15 नीचे चार वणŊ-समूह िदए गए हœ िजनमŐ से तीन िकसी संदभŊ मŐ एक समान हœ और उनमŐ से एक असंगत
है। उस असंगत वणŊ-समूह का चयन करŐ।

Ans 1. LOUC

2. BFLT

3. TXDL

4. LPVD

Question ID : 81616114123

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.16

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616113740

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.17 यिद 19 जुलाई 2000 को बुधवार था, तो 15 जून 2012 को कौन-सा िदन था?
Ans 1. शुŢवार

2. बुधवार

3. शिनवार

4. गुŝवार

Question ID : 81616113734

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.18 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯान से पढ़Ő। कथनो ं मŐ दी गई जानकारी को स̝य मानते Šए, भले ही
वह सामाɊ ŝप से ǒात तȚों से िभɄ Ůतीत हो, िनधाŊįरत करŐ िक कौन से िनʺषŊ िदए गए कथनो ं का
तािकŊ क ŝप से अनुसरण करते हœ।

कथन:
कोई भी दरवाजा, İखड़की नही ं है।
कोई भी रैक, दरवाजा नही ं है।
सभी अलमाįरयाँ, İखड़की हœ।

िनʺषŊ:
I. कुछ अलमाįरयाँ, रैक हœ।
II. कोई भी अलमारी, दरवाजा नही ं है।
III. कोई भी रैक, İखड़की नही ं है।

Ans 1. केवल िनʺषŊ II अनुसरण करता है

2. केवल िनʺषŊ I अनुसरण करता है

3. केवल िनʺषŊ I और III अनुसरण करते हœ

4. कोई भी िनʺषŊ अनुसरण नही ं करता है

Question ID : 81616113828

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.19 नीचे चार शɨ िदए गए हœ िजनमŐ से तीन िकसी संदभŊ मŐ एक समान हœ और उनमŐ से एक असंगत है। उस
असंगत शɨ का चयन करŐ।

Ans 1. ऊजाŊİɋत

2. डरपोक

3. उȅेिजत

4. आतुर

Question ID : 81616113821

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.20 वह िवकʙ चुनŐ िजसमŐ संƥाएँ एक दूसरे से उसी तरह से संबंिधत हœ जैसे नीचे िदए गए सेट की संƥाएँ
एक दूसरे से संबंिधत हœ।

(47, 64, 55)

Ans 1. (28, 25, 34)

2. (46, 49, 53)

3. (36, 100, 47)

4. (56, 80, 64)

Question ID : 81616113832

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.21 Select the option in which the words share the same relationship as that shared by the
given pair of words.

Pedology : Soil

Ans 1. Seismology : Pressure

2. Cytology : Metabolism

3. Pomology : Fruits

4. Hepatology : Blood

Question ID : 81616113722

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.22 िदए गए िवकʙों मŐ से वह संƥा चुनŐ जो िनɻिलİखत ŵंृखला मŐ Ůʲिच˥ (?) के ̾थान पर आएगी?

18, 29, 42, 59, 78, 101, ?

Ans 1. 125

2. 130

3. 137

4. 121

Question ID : 81616114132

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.23 वह िवकʙ चुनŐ जो चौथी संƥा से उसी Ůकार संबंिधत है, िजस Ůकार दूसरी संƥा से पहली संƥा
और छठी संƥा से पाँचवी ं संƥा संबंिधत है।

485 : 25 :: ? : 21 :: 401 : 23

Ans 1. 325

2. 246

3. 225

4. 346

Question ID : 81616113830

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.24 ‘A # B’ का अथŊ है िक ‘B का भाई A है’।
‘A @ B’ का अथŊ है िक ‘B की बेटी A है’।
‘A & B’ का अथŊ है िक ‘B का पित A है’।
‘A % B’ का अथŊ है िक ‘B की पȉी A है’।

यिद ‘W # Q @ T & Y @ M % K’ है, तो K का T से Ɛा संबंध है?

Ans 1. ससुर

2. माता

3. सास

4. िपता

Question ID : 81616113726

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.25 Select the option that is related to the third word in the same way as the second word
is related to the first word.

Coerce : Persuade :: Angry : ?

Ans 1. Damaging

2. Dangerous

3. Furious

4. Intimidate

Question ID : 81616114125

Status : Answered

Chosen Option : 3
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